
Docarréminos
Un jeu de domino possède 28 pièces, il y a donc 8 fois chaque numéro ( de 0 à 6)

Un docarrémino est réalisé lorsqu'en utilisant certains dominos 
on forme des carrés composés d’un même chiffre.

Exemples :

Un docarrémino de 0           2 docarréminos de 0 et de 5          4 docarréminos de 0 ,1,5et 6

Avec les 28 dominos, on peut former 2 docarréminos par nombre , cela donne 14 docarréminos .

BUT : 

Il faut paver les formes proposées
uniquement avec des docarréminos 
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Docarrémino 5

Pavage 1 Pavage 2

Pavage 3

Pavage 4 Pavage 5 Pavage 6

Docarrémino 3

Pavage 1

Docarrémino 4

Pavage 1 Pavage 3

Pavage 2



Docarrémino 6

Pavage 1

Pavage 2

Pavage 3 Pavage 4

Pavage 5 Pavage 6 Pavage 7 Pavage 8

Pavage 9 Pavage 10 Pavage 11 Pavage 12

Pavage 14 Pavage 15

Pavage 13



Docarrémino 7

Pavage 1 Pavage 2 Pavage 3

Pavage 4

Pavage 6 Pavage 8

Pavage 5

Pavage 7

Pavage 9 Pavage 10 Pavage 12

Pavage 11

Pavage 15

Pavage 13 Pavage 14

Pavage 16



Docarrémino 8

Pavage 1

Pavage 3

Pavage 2

Pavage 5 Pavage 6

Pavage 4

Pavage 8

Pavage 7 Pavage 9

Pavage 10



Docarrémino 9

Pavage 1

Pavage 2 Pavage 3

Pavage 4



Docarrémino 14

Pavage 1 Pavage2

Pavage 5

Pavage3

Pavage 4

Pavage 6 Pavage 7

Pavage 8

Pavage 9



Pavage 10 Pavage 11

Pavage 12

Pavage 13 Pavage 14

Pavage 16

Pavage 15




